江西黑猫炭黑股份有限公司

关于设立"江西黑猫纳米材料科技有限公司"暨投资新建"年产2万吨超导电炭黑项目"的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

1、江西黑猫炭黑股份有限公司(以下简称"公司")根据战略发展规划,结合产业发展情况,拟出资20,000万元在江西省乐平市塔山工业园设立全资子公司"江西黑猫纳米材料科技有限公司"。(以下简称"江西黑猫纳米材料")。

公司将以江西黑猫纳米材料为项目主体,投资新建"年产2万吨超导电炭黑项目",项目预计投资总额为26,026.71万元,其中建设投资19,746.71万元,流动资金6,000万元,建设期利息:280万元。

- 2、公司第七届董事会第十次会议以赞成票9票,反对票0票,弃权票0票;审议通过了《关于设立"江西黑猫纳米材料科技有限公司"暨投资新建"年产2万吨超导电炭黑项目"的议案》。
- 3、根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》等相关规定,本次投资 事项属于董事会审批权限,无需提交股东大会审议。
- 4、本次投资事项不构成关联交易以及《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的的基本情况

- 1、公司名称:江西黑猫纳米材料科技有限公司(暂定名,具体名称以市场监督管理部门核准登记的名称为准)
 - 2、公司地址: 江西省乐平市
 - 3、注册资本: 20,000万元
 - 4、公司经营范围:专用化学产品制造(不含危险化学品);导电炭黑的生产、

制造和销售(具体以市场监督管理部门核准登记的为准)

5、股权结构:

序号	股东名称	出资金额 (万元人民币)	股权比例
1	江西黑猫炭黑股份有限公司	20,000	100%
	合 计	20,000	100%

本次投资资金来源为公司自有及自筹资金,以货币形式出资。

6、项目规划

拟新建项目规划为"年产2万吨超导电炭黑项目",该项目与公司已披露的内蒙古基地项目(详见2022年7月29日披露的《关于设立"内蒙古黑猫纳米材料科技有限公司"暨投资新建"5万吨/年超导电炭黑项目"的公告》)将共同构成公司在导电炭黑产品的南北两大产能基地。

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、本次对外的投资目的和对公司的影响

(1) 符合产业发展方向

从国家制定的炭黑产业发展规划及下游需求情况来看,该项目符合国家产业发展 政策。应用于电池、高压电缆等行业的超导电炭黑产品具备较高的技术门槛、下游客 户对于性能指标要求较为严苛,该项目建成投产有助于开拓国内炭黑高端材料领域的 市场应用。

(2) 市场前景广阔

全球新能源行业近年来发展较好,国内新能源行业、高压电缆行业发展前景良好,市场空间及规模较大,对于上游材料的国产化亦有更高的要求和更大的需求。下游需求的持续增长,为国产化替代腾足了空间。

(3) 培育新利润增长点

公司本次投资新建超导电炭黑项目,有望成为公司新的利润增长点,在新能源、新材料领域抢占国产化的市场先机,有助于提升公司的综合竞争力。

2、本次对外投资可能存在的风险

(1) 技术保密不当导致外泄风险

公司超导电炭黑为自主研发,主要参与人员均为公司核心技术人员。一旦技术保密不当,发生技术外泄,将打破技术壁垒,极大降低产品竞争力。

(2) 市场竞争加剧的风险

随着新材料产业快速发展,越来越多的厂商进入该产业,如公司不能保持产品质量、产品市占率、技术水平、客户资源等方面的竞争优势,未来存在市场竞争加剧的风险。

(3) 产能过多或需求下滑导致价格下跌的风险

随着下游行业的高速发展,本项目生产的产品也实现快速增长,产能的迅速扩大,给产品的竞争形势带来不利因素,假若下游发展需求增速不及预期,可能在一定程度上导致产品销售价格产生较大波动,影响预测盈利水平。

四、备查文件

1、第七届董事会第十次会议决议

特此公告。

江西黑猫炭黑股份有限公司董事会 二〇二二年十月二十八日